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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY 
CMŠ OVEČKA V OLOMOUCI

Jsem velice ráda, že můžeme společně poděkovat za 10 let výročí existence naší 
Církevní mateřské školy Ovečka v Olomouci. Zvláště mne těší, že CMŠ Ovečka 
úspěšně překonala všechna úskalí minulosti a především odolala tlakům 
vnějšího prostředí. Chtěla bych poděkovat všem pedagogům a zaměstnan-
cům, kteří zde působí v současnosti i těm, s nimiž jsme pracovali v minulosti. 
Zvláštní poděkování bych ráda směřovala i k otci biskupovi Mons. Antonínovi 
Baslerovi, který jako duchovní otec zakladatel v pozici školního kaplana měl 
nejen nezastupitelnou roli při zrodu CMŠ Ovečka v Olomouci, ale byl velkým 
osobním duchovním učitelem, významnou podporou, rádcem a hlasatelem 
evangelia. Významně se svým působením zasloužil o duchovní růst všech 
přítomných dětí, pedagogů i rodičů.

CMŠ Ovečka v Olomouci se ne-
smazatelně zapsala do mého srdce 
a věřím, že také do srdcí mnoha 
lidí, ať už biskupů, kněží, řeholních 
sester, pedagogů či rodičů a jejich 
dětí.

10. výročí CMŠ Ovečka v Olo-
mouci nás vybízí k  zamyšlení, 
k ohlédnutí i sepsání příspěvků do 
almanachu. Přála bych si vložit 
těch 10 let našeho působení. Co se 
podařilo, v čem jsme se posunuli, 
co jsme ustálili, o co usilujeme.

To vše můžeme v almanachu 
najít a také přátelská slova v pří-
spěvcích našich otců biskupů, 
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kněží, duchovního zakladatele, školního kaplana, řádových sester, zástupce 
zřizovatele, zástupce města Olomouce, přátel a dobrodinců CMŠ i ta oficiální 
slova ve vyjádření České školní inspekce….

Krásná slova, děkujeme za ně.

A snad lze mezi řádky najít i to, co se do konkrétních slov nevešlo. Klima CMŠ, 
kolik radosti a přátelství se v naší „Ovečce“ skrývá, kolik modliteb, duchovních 
aktivit, společných setkání.

VYJÁDŘENÍ OSOBNOSTÍ SPJATÝCH 
S CMŠ OVEČKA V OLOMOUCI

otec arcibiskup Jan

„Čím více pracuji s dospělými, tím častěji vidím, jak je ovlivnilo jejich dětství. 
Snaha nabídnout pomoc dalším generacím vedla před 10 lety k založení ma-
teřské školy Ovečka. Věřím, že křesťanská atmosféra přijetí a vzájemné lásky 
je nejlepším prostředím pro rozvoj harmonické osobnosti schopné vytvářet 
zdravé společenství. Děkuji všem, kteří se na tomto díle podílejí, i těm, kteří ho 
podporují a kolem školky vytvářejí široké společenství přátel. Bůh vám žehnej.“

+Jan Graubner, arcibiskup olomoucký

otec biskup Antonín

Mons. Antonín Basler, bývalý farář od Svatého Michala, od roku 2017 pomocný 
biskup olomoucký, generální vikář, kancléř, děkan Metropolitní kapituly u sv. 
Václava v Olomouci:

„Rád vzpomínám na příležitost, kterou mi Boží Prozřetelnost poskytla, že 
jsem mohl malinko přispět ke zrození krásného díla - Církevní mateřské 
školy Ovečka v teritoriu svatomichalské farnosti. Měl jsem radost z toho, 
že alespoň některým dětem se může i ve školce dostávat nasměrování k té 
nejkrásnější realitě lidského bytí - k Bohu. Pán ať odplatí svým požehnáním 
a životem věčným všem, kteří se na tomto díle spolupodíleli, a kteří na něm 
až do dnešního dne spolupracují.“

Ostatně, prolistujte sami stránkami tohoto almanachu 
a určitě mi dáte za pravdu.

Ilona Hamplová, ředitelka
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otec biskup Josef

Mons. Josef Nuzík, pomocný biskup, generální vikář:

„Nevím, kdo před 10 lety dal naší mateřské školce jméno Ovečka, ale je to jmé-
no velmi přiléhavé. Protože děti jsou jako malé ovečky - rostou, mnohému se 
učí a jsou milé. Přál bych naší Ovečce, aby nikdy nevyrostla do podoby ovce, 
která přestala růst, nechce se učit a už není milá. A ať je pro děti a jejich rodiče, 
všechny paní učitelky (i zaměstnance) milým místem, kde se cítí všichni dobře.“

úprava školní zahrady
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katecheze otec Rudolf Smahel

katecheze otec Michal Pořízek

přání otci A. Krylovi

přání otci biskupovi Jos. Hrdličkovi
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ROK 2015 Z DOTAZNÍKŮ OD RODIČŮ

Máte pocit, že naše CMŠ Ovečka v Olomou-
ci společně s Vámi, rodiči vytváří spole-
čenství založené na vzájemné toleranci, 
partnerství, důvěře a otevřenosti?

Ano. Toto společenství myslím přesa-
huje práh CMŠ. Je patrné již v pozdra-
vení rodičů a dětí na ulici. Tento pocit 
mají i prarodiče, kteří občas děti do-
provázejí. Doma sdělují, jak milé bylo 
si popovídat s  paní ředitelkou nebo 
některou z paní učitelek. Tolerance, 
partnerství, důvěra a otevřenost my-
slím vytváří tento pocit.

Máte pocit, že naše CMŠ Ovečka v Olomouci vytváří dětem podmínky pro pocit 
pohody, jistoty, harmonie, pozitivního naladění, bezpečí a klidu?

Ano. Konkrétně v situacích, kdy dítě 
řeší nějaký problém nebo obtížnou 
situaci, která ho ve školce potkala, 
mi tento pocit pomáhá v klidu se za-
bývat samotným problémem dítěte. 
Vím, že se můžu spolehnout na zdra-
vé klima ve školce. Zde, zdá se mi, 
se dítě učí mimo jiné i řešit konflik-
ty, překonávat překážky, rozumět 
sobě a ostatním. Naše děti chodí do 
Ovečky velmi rády. Ve své modlitbě 
děkují za Ovečku. Ano a někdy i pro 

nás, když vedeme dítě nebo si přicházíme 
pro něj; bývá to příjemný vstup do dne, kdy 
hned po ránu vidím, že bude mé dítě šťastné 
a spokojené. Když pro dítě přicházím a ono 
mne vítá se slovy proč tak brzy, je to sice 
pro mne smutné, když za celý den nechce 
domů, ale současně i povzbudivé, že se dítěti 
ve školce líbí.

Výroky našeho dítěte: Přijděte pro nás 
co nejpozději. V Ovečce je to lepší než v Mra-
veništi.

Je pro Vás naše CMŠ Ovečka v Olomouci při řešení Vašich výchovných či 
vzdělávacích problémů s dětmi oporou, odborným rádcem či partnerem, ke 
kterému máte důvěru?

Ano. Vnímám, že paním učitelkám záleží na každém dítěti. Vnímají osobně 
jeho růst a věnují mu průběžně pozornost. Soustředí se rovnocenně na 
pozitivní i negativní stránky dítěte. Kromě závažných sdělení je velmi milé 
dozvědět se i drobnou zprávu o tom, co se například dítěti povedlo. Důvěra, 

kterou mám, je mys-
lím odrazem toho, že 
paní učitelky jednají 
v  duchu partnerství 
a vzájemné úcty. Cit-
livé zprávy sdělují dis-
krétně s ohledem na 
dítě. Za pozitivní po-
važuji i jistou jednot-
nost v přístupu všech 
učitelek.
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ROK 2017 Z DOTAZNÍKŮ OD RODIČŮ

Proč jste přihlásili své dítě do Církevní mateřské školy 
Ovečka v Olomouci?

Chtěli jsme prostředí, ve kterém je mu umožněno 
poznávat Boha, kde se o Bohu nejen mluví, ale žije 
se s Ním. Protože atmosféra v CMŠ nemá tatáž ne-
gativa, jako měla státní školka - vysmívání, agrese 
silnějších, neochota učitelek podpořit jinakost dítě-
te, nezájem o duševní pochody dětí. CMŠ je přesně opačná, naše dítě v ní 
rozkvetlo.

Co od církevní mateřské školy očekáváte?
Laskavost a pochopení pro každé dítě, přijetí 
takového, jaké je, vedení dětí k tomu, aby se 
k ostatním chovaly laskavě. Výchovu dětí v du-
chu křesťanských hodnot (lásky, úcty, víry). 
Účast kněze na aktivitách ve školce, mše svaté, 
rodinné klima, přátelský vztah učitelů k žákům, 
praktický život víry, zpěv křesťanských písní, 
úzká spolupráce s rodiči. Místo, kde se budou 
děti cítit dobře, budou se těšit na kamarády 
i paní učitelky a získají povědomí o naší kultu-
ře, o křesťanských základech naší společnosti.

Jak vnímáte pozici školního kaplana v CMŠ?
Pozice školního kaplana je být „Petrem – skálou“ a to nejen ve sféře du-
chovna, ale také světské; otec Antonín Basler není jen duchovní, zachoval 
si i svou vnitřní obyčejně lidskou podobu a děti ho milují, jeho slova hltají 
a berou si je k srdci!

ROK 2018 Z DOTAZNÍKŮ OD RODIČŮ

Závěrečná zpráva rodičů: Moc děkujeme celému kolektivu i školníkům za to, 
co děláte pro naše děti. Rodinné prostředí školky se mi moc líbí a jsem ráda, 
že jsme si školku vybrali. Děkujeme vám, že se k dětem chováte s láskou, a že 
jsou spokojené a do školky chodí rádi. Děkujeme za vše, co pro děti děláte. Vaší 
práce, obětavosti, píle… si vážíme. Ať Pán žehná ve vašich životech.

Z VYJÁDŘENÍ ČESKÉ ŠKOLNÍ INSPEKCE 16. 3. 2020

Ve všech třídách probíhalo vzdělávání v pří-
větivé atmosféře vytvořené empatickým 
a vstřícným přístupem učitelek, přátelské 
přivítání a individuální přístup k dětem při 
ranním příchodu podněcovaly pocit bezpečí 
a jistoty. Ke specifikům církevní mateřské 
školy patří zařazení společných katechezí 
vedených ředitelkou školy, které dětem při-
bližují jednoduchou a srozumitelnou formou křesťanské učení. Velmi kladně 
lze hodnotit cílenou přípravu na vstup dětí do základní školy, které se škola 
věnuje především v posledním roce před nástupem k povinné školní docházce. 

Jednou z hlavních priorit školy je otevřená ko-
munikace a spolupráce se zákonnými zástupci 
dětí a snaha o vytvoření oboustranné důvě-
ry, vstřícnosti, respektu a ochoty spolupráce 
s cílem prohloubit vzájemné působení rodiny 
a školy.
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První školní rok 2011/2012

Bednářová Markéta, Benda Dominik, Bolková Magdalena, Bolek Štěpán, 
Čáp Šimon, Čechmánková Julie, Daniš Martin, Hampl Jonáš, Horká Anežka, 
Hudeček Michal, Chlupová Anna, Chlupová Zdislava, Kameníčková Adriana, 
Klicpera Vojtěch, Kolčavová Anežka, Konečná Terezie, Kotek Jan, Kotlán 
Jakub, Kotlár Jan, Kovářová Michaela, Král Damián, Králová Agáta, Lenfeld 
Matyáš, Lenfeldová Eliška, Machová Dagmar, Machová Marie, Malíšek Oto, 
Marečková Ester, Mezuliánková Ema, Móler Tomáš, Mráčková Eliška, Pavlíček 
Jiří, Podhorová Růžena, Puškáš Samuel Jonatan, Růžičková Kristýna, Saitz 
Jan, Schneider Petr, Svrček Vojtěch, Svrčková Ema, Temlíková Lenka, Vaculík 
Vojtěch, Vohánka Kilián, Vohánková Klára, Zapletal František, Zavadil Kristián.

Školní rok 2012/2013

Bartoňová Dorota, Bednářová Markéta, Benda Dominik, Benda Petr, Bolek 
Štěpán, Bolková Magdalena, Čáp Prokop, Čáp Šimon, Daniš Martin, David 
Matyáš, Hampl Jonáš, Hejzlarová Linda, Hudeček Michal, Chlupová Alžběta, 
Kadlec Adriano, Kameníčková Adriana, Kenšová Karolína, Klicpera Vojtěch, 
Kolčavová Anežka, Konečná Terezie, Kotek Jan, Kotek Tomáš, Kotlán Jakub, 
Kotlár Jan, Kovářová Michaela, Král Damián, Kuruc Michal, Kvapilová Adéla, 
Lenfeld Matyáš, Lenfeldová Eliška, Machová Marie, Móler Tomáš, Mráčková 
Eliška, Pavlíček Jiří, Podhorová Růžena, Puškáš Samuel Jonatan, Růžičková 
Kristýna, Saitz Jan, Schneider Petr, Svrček Vojtěch, Svrčková Ema, Švorčík 
Václav, Vaculík Vojtěch, Vohánka Kilián, Vohánková Klára, Zapletal František.



14 15

Školní rok 2013/2014

Budinová Eliška, Benda Petr, Friedl Ondřej, Hampl Jonáš, Indrák Lukáš, Jamný 
Pavel, Kameníčková Adriana, Kameníčková Veronika, Karczub Ignác, Konečná 
Terezie, Koplíková Gabriela, Kotlár Štěpán, Kuruc Michal, Machová Marie, Mó-
ler Tomáš, Mráčková Eliška, Podhorová Růžena, Poustková Barbora, Růžičková 
Kristýna, Saitz Jan, Schneider Petr, Kupka Antonín, Konečná Veronika, Vašut 
Tadeáš, Bolek Štěpán, Čáp Prokop, David Matyáš, David Štěpán, Hejzlarová 
Linda, Hudeček Michal, Chlupová Alžběta, Kenša Michael, Kenšová Karolína, 
Klicpera Vojtěch, Kolčava Vítek, Kolčavová Anežka, Kotek Tomáš, Kotlán Jakub, 
Kvapilová Adéla, Král Damián, Král Samuel, Lenfeldová Eliška, Svrčková Ema, 
Vohánka Benedikt, Vohánka Kilián, Vohánková Klára, Waqas Chris, Zapletal 
František, Svrčková Elena.

Školní rok 2014/2015

Benda Petr, Březina Josef, Březinová Antonie, Budinová Eliška, Friedl Ondřej, 
Hampl Jonáš, Kameníčková Adriana, Kameníčková Veronika, Karczub Ignác, 
Karczubová Hedvika, Klicpera Vojtěch, Klicperová Anežka, Klíma Vojtěch, 
Konečná Terezie, Konečná Veronika, Koplíková Gabriela, Kotlár Štěpán, Ku-
bíčková Magdaléna, Kupka Antonín, Kuruc Michal, Machová Marie, Minařík 
Jiří, Podhorová Růžena, Poustková Barbora, Poustková Marie Anna, Růžič-
ková Kristýna, Saitz Jan, Vašut Tadeáš, Bolek Štěpán, David Štěpán, Dokoupil 
Antonín, Hejzlarová Linda, Hudečková Lucie, Kenša Michael, Kenšová Karo-
lína, Kolčava Vítek, Kolčavová Anežka, Kvapilová Adéla, Králíček Kristián, 
Lenfeldová Eliška, Martin Tomáš, Saitzová Anna, Saitzová Antonie, Stiess 
Maximilián Joseph, Stiessová Salome, Waqas Chris, Waqas Paul, Zámec Lukáš, 
Zatloukalová Klára, Zogata Adrian.
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Školní rok 2015/2016

Brzobohatý Theodor, Březinová Antonie, Budinová Eliška, Castellar Antonio, 
Čechová Klára, Dostál Jakub, Dostálová Lucie, Friedl Ondřej, Jeništová Ingrid, 
Jeništová Johana, Karczub Ignác, Klicperová Anežka, Klíma Vojtěch, Konečná 
Veronika, Koplíková Gabriela, Kotlár Štěpán, Kotlárová Kristýna, Kubíčková 
Magdaléna, Kupka Antonín, Kuruc Michal, Minařík Jiří, Podhora Václav, Pous-
tková Barbora, Poustková Marie Anna, Saitz Jan, Vašut Tadeáš, David Štěpán, 
Davidová Johanka, Dokoupil Antonín, Harčár Sofie Ellen, Hudečková Lucie, 
Kenša Michael, Kolčava Vítek, Kvapilová Adéla, Králíček Kristián, Krystyník 
Lukáš, Lenfeldová Eliška, Martin Šimon, Martin Tomáš, Mucha Metoděj, Rolná 
Jana, Řezníčková Alžběta, Saitzová Anna, Saitzová Antonie, Waqas Chris, 
Waqas Paul, Zatloukalová Klára, Zhan Lissa Ying, Zogata Adrian.

Školní rok 2016/2017

Banašová Hana, Bartošová Eliška, Báťková Rita, Benda Josef, Běhal Teodor, 
Blahunková Amálie, Blahunková Emílie, Bolek Mikuláš, Brzobohatý Theodor, 
Březinová Antonie, Březinová Marie, Castellar Edith, Čechová Klára, Černoš-
ková Anastázie, Davidová Johanka, Dokoupil Antonín, Dostálová Lucie, Grym 
Patrik, Grymová Linda, Hejzlarová Adéla, Harčár Sofie Ellen, Hudečková Lucie, 
Chlupová Zuzana, Jeništová Ingrid, Jeništová Johana, Kaplánek Oldřich, Karc-
zub Ignác, Kenša Michael, Klicperová Anežka, Klíma Vojtěch, Klímová Anežka, 
Kolčava Vítek, Konečná Veronika, Koplíková Gabriela, Kotlárová Kristýna, 
Králíček Kristián, Kratochvíl Josef, Krystyník Lukáš, Krystyník Šimon, Kuče-
rová Mariana, Malý Matyáš, Martin Šimon, Minařík Jiří, Minaříková Kristýna, 
Mucha Metoděj, Pavlíček Tomáš, Pekarik Matej, Podhora Václav, Poustka Vác-
lav, Poustková Marie Anna, Přečková Tereza, Rolná Jana, Řezníčková Alžběta, 
Saitzová Anna, Saitzová Antonie, Stavinoha Prokop, Stavinohová Dorota, Šuba 
Tobiáš, Váňová Jolana, Vašut Tadeáš Jan, Vyhnánek Mikuláš, Waqas Harris, 
Waqas Chris, Waqas Paul, Zatloukal Antonín, Zatloukalová Klára, Zangre 
Miriam, Zhan Lissa Ying, Zogata Adrian, Zogata Kamil.
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Školní rok 2017/2018

Bartošová Eliška, Báťková Rita, Blahunková Emílie, Castellar Edith, Čech Filip, 
Černošková Anastázie, Černý Benedikt, Hehui Jin, Chlupová Agáta, Kaplánek 
Oldřich, Klímová Anežka, Kratochvíl Josef, Kuda Tobiáš, Kudová Klára, Malý 
Matyáš, Minaříková Kristýna, Nedoma David, Přeček Jan, Přečková Tereza, 
Řezníčková Alžběta, Řezníčková Veronika, Stavinoha Prokop, Voda Kilian, 
Zatloukal Antonín, Banašová Hana, Bolek Mikuláš, Březinová Marie, Hejzla-
rová Adéla, Chvátal František, Jílková Adina, Kluková Magdaléna, Kotlárová 
Kristýna, Kučera Kryštof, Kučerová Mariana, Málek Jiří, Mikisková Matylda, 
Poustka Václav, Rolný Štěpán, Srovnal Richard, Šup David, Talanda Šimon, 
Vašků Viktorie, Vránová Emma, Waqas Harris, Zangre Miriam, Zogata Kamil, 
Žajgla Ondřej, Benda Josef, Brzobohatý Theodor, Čechová Klára, Davidová 
Johanka, Dokoupil Antonín, Dostálová Lucie, Filipová Sofie, Jeništová Ingrid, 
Klíma Vojtěch, Králíček Kristián, Krystyník Lukáš, Krystyník Šimon, Martin 
Šimon, Mucha Metoděj, Pavlíček Tomáš, Poustková Marie Anna, Rolná Jana, 
Saitzová Antonie, Stavinohová Dorota, Šuba Tobiáš, Váňová Jolana, Vyhnánek 
Mikuláš, Waqas Paul.

Školní rok 2018/2019

Bartošová Eliška, Báťková Rita, Báťková Sára, Blahunková Emílie, Castellar 
Edith, Čech Filip, Černošková Anastázie, Černý Benedikt, Chlupová Agáta, 
Kaplánek Oldřich, Klímová Anežka, Kratochvíl Josef, Kudová Klára, Malý 
Matyáš, Minaříková Kristýna, Nedoma David, Přečková Tereza, Stavinoha 
Prokop, Vašků Viktorie, Voda Kilian, Bolek Mikuláš, Březinová Marie, Hejzla-
rová Adéla, Jánská Adina, Kluková Magdaléna, Kotlárová Kristýna, Kučera 
Kryštof, Kučerová Mariana, Málek Jiří, Mikisková Matylda, Poustka Václav, 
Srovnal Richard, Šup David, Talanda Šimon, Vránová Emma, Waqas Harris, 
Zangre Miriam, Žajgla Ondřej, Brzobohatý Theodor, Davidová Johanka, Do-
stálová Lucie, Filipová Sofie, Krystyník Šimon, Martin Šimon, Pavlíček Tomáš, 
Vyhnánek Mikuláš, Horáková Anastázie, Horáková Marie Anna, Hehui Jin, 
Osmančík Martin, Krchňák Damián, Kubíček Daniel, Kuda Tobiáš, Přeček Jan, 
Rája Vojtěch, Saitz Petr, Svatoňová Anežka, Zaoral Jakub, Ferencová Linda, 
Folta Vít, Halagačková Laura, Polanská Kristina, Šťastná Johanka Róza, Štu-
dentová Aneta, Šupová Marie, Šváb Kristián, Talanda Vojtěch, Urban Prokop, 
Zápražný Adam, Karczubová Marie, Kleinová Barbora.
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Školní rok 2019/2020

Báťková Rita, Blahunková Emílie, Bolek Mikuláš, Čech Filip, Černošková 
Anastázie Zita, Horáková Marie Anna, Chlupová Agáta, Klímová Anežka, Kry-
styník Šimon, Málek Jiří, Malý Matyáš, Minaříková Kristýna, Poustka Václav, 
Srovnal Richard, Svatoňová Anežka, Študentová Aneta, Šup David, Talanda 
Šimon, Vašků Viktorie, Vránová Emma, Vyhnánek Mikuláš, Waqas Harris, 
Žajgla Ondřej, Báťková Sára, Černý Benedikt, Horáková Anastázie, Janou-
šek Vít, Janoušková Natálie, Karczubová Luisa, Karczubová Marie, Kleinová 
Barbora, Klíma Vít, Krchňák Damián, Kubíček Daniel, Kuda Tobiáš, Máron 
Michael, Michníková Antonie, Nedoma David, Přeček Jan, Rája Vojtěch, Saitz 
Petr, Schubert Adam Jacob, Stryja Jan, Zámec Adam, Zaoral Jakub, Žárská 
Veronika, Barančík František, Dvořák Jindřich, Dvořák Vojtěch, Ferencová 
Linda, Halagačková Laura, Jánská Adina, Kluková Magdaléna, Kučera Kryštof, 
Málková Alžběta, Nováková Ingrid, Nováková Magdalena, Polanská Kristina, 
Polanský Pavel, Soldánová Anežka, Srovnalová Anna, Šťastná Johanka Róza, 
Šupová Marie, Šváb Kristián, Talanda Vojtěch, Urbanová Františka, Urban 
Prokop, Zápražný Adam.

Školní rok 2020/2021

Barančík František, Bátěk Samuel, Báťková Sára, Bednářová Laura, Čech 
Jakub, Černý Benedikt, Deml Kryštof, Dvořák Jindřich, Dvořák Vojtěch, Fe-
rencová Linda, Gajdošová Terézia, Halagačková Laura, Horáková Anastázie, 
Horáková Sarah, Hubáčková Gabriela, Chlupová Agáta, Janoušek Vít, Janouš-
ková Natálie, Jánská Adina, Karczubová Luisa, Karczubová Marie, Kleinová 
Barbora, Klíma Vít, Kluková Magdaléna, Krejsa Matyáš, Krchňák Damián, 
Krystyník Tobiáš, Kubíček Daniel, Kubis Kryštof, Kučera Kryštof, Máron Mi-
chael, Michníková Antonie, Nedoma David, Nedomová Veronika, Nič Martin, 
Nováková Ingrid, Nováková Magdalena, Partyková Natálie, Polanská Kristina, 
Polanský Pavel, Přeček Jan, Rája Vojtěch, Rájová Anežka, Richter Maximilián, 
Saitzová Rozálie, Saitz Petr, Schubert Adam Jacob, Soldánová Anežka, Srov-
nalová Anna, Srovnalová Klára, Stehlíková Eleonora, Stryja Jan, Svatoňová 
Anežka, Šťastná Johanka Róza, Štěpánková Klára, Šup David, Šupová Marie, 
Šváb Kristián, Talanda Šimon, Talanda Tomáš, Talanda Vojtěch, Urbanová 
Františka, Urban Prokop, Vašutová Ester Anna, Vránová Tina, Zaoral Jakub, 
Zápražný Adam, Žajgla Ondřej, Žárská Veronika.
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JAK VIDÍM 10 LET CMŠ „OVEČKA“  
JAKO UČITELKA V TÉTO  
MATEŘSKÉ ŠKOLE

Co napsat a neopakovat se?

10 let – docela dlouhá doba, řeknete si. Ale věřte mi nebo ne, já ten pocit vůbec 
nemám. Mateřské škole Ovečka jsem „věrná“, spolu s paní ředitelkou Ilonou 
Hamplovou, od jejího začátku až dodnes. Při zahájení provozu MŠ byl samo-
zřejmě v plném nasazení také další personál – učitelky, školnice, uklízečky… 
Jenže v průběhu deseti let se tito zaměstnanci různě vystřídali, vyměnili, takže 
jsem se stala s paní ředitelkou v pravdě inventářem školky.

A začátky? Školka byla nová a potřebovala do nového provozu nové vy-
bavení – nábytek, hračky, různé herní a vzdělávací prvky apod. Díky paní 
ředitelce a pochopitelně ochotným rodičům se všechno podařilo. Je nutné se 
také zmínit o školkovém kaplanu P. Antonínu Baslerovi, který vlastně také stál 
u zrodu této školky a držel nad ní „ochrannou ruku“, jak společnou modlitbou, 
katechezí, tak také odsloužil každou školkovou mši svatou podle potřeby MŠ 
a v neposlední řadě i různými dary (finančními či věcnými) o kterých ani mnozí 
z nás nevěděli. Patří mu tímto veliký dík.

Za 10 let trvání se v naší MŠ vystřídalo spoustu dětí. Potěšující je, že děti 
plynule přechází do základní školy sv. Voršily a ty co neměly to štěstí, jsou na 
jiných základních školách. Někteří dokonce už navštěvují víceletá gymnázia 
či se začínají poohlížet po nějaké střední škole.

Největším úspěchem MŠ bylo vybudování další třídy, takže školka má 
v současné době třídy tři. Všechny 3 třídy jsou kapacitně plně vytížené, což 
svědčí o zájmu rodičů a zároveň si troufám říct i o popularitě tohoto zařízení.

Školce přeji, aby její trvání přesáhlo mnohem víc než 10 let při jejím „stár-
nutí“ a zároveň, aby „mládla“ s dětmi které ji budou v budoucnu navštěvovat.

Gabriela Moravcová, učitelka

návštěva hřbitova

Botanická zahrada katecheze

katecheze setra Alberta
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cvičení s balančními pomůckami

beseda s hasiči

návštěva hasičské stanice Olomouc

nácvik první pomoci

koňská farma sv. Kopeček

domácí farma Lazce

Návštěva Dinoparku Vyškov
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beseda s městskou policií ve školce

otec arcibiskup čte dětembeseda v městské knihovně
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byl vydán pro vnitřní potřebu k desátému výročí CMŠ Ovečka v Olomouci.
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